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Ծանուցագիր Nօ 0001576-ՈՒ 

     Հայտնում ենք, որ ՀՀ ՊԵԿ իրավաբանական վարչությունում Ձեր նկատմամբ հարուցվել է վարչական
իրավախախտման վերաբերյալ վարույթ ստորև ներկայացված իրավախախտման կապակցությամբ 
 

     Համաձայն Վարչական իրավախախտումների վերաբերյալ ՀՀ օրենսգրքի 246.1 հոդվածի 12-րդ մասի՝
Էլեկտրոնային եղանակով ծանուցումն իրականացվում է վարույթի շրջանակներում ընդունված փաստաթղթերը,
ծանուցագրերը և վարչական ակտերը հարկային մարմնի հաշվետվությունների ներկայացման էլեկտրոնային
կառավարման համակարգի՝ հարկ վճարողի անձնական էջում տեղադրելու եղանակով, իսկ դրա անհնարինության
կամ տեղադրելու օրվանից հետո՝ հինգ աշխատանքային օրվա ընթացքում, հարկ վճարողի կողմից սույն մասով
նախատեսված անձնական էջ մուտք չգործելու դեպքերում՝ Հայաստանի Հանրապետության հրապարակային
ծանուցումների պաշտոնական ինտերնետային կայքում տեղադրելու միջոցով, որի մասին հարկ վճարողը
ծանուցվում է հարկային մարմնում առկա իր էլեկտրոնային փոստով: 
     Նույն հոդվածի 18-րդ մասի համաձայն՝ Փաստաթղթերը, ծանուցագրերը և վարչական ակտերն ուժի մեջ են
մտնում հարկ վճարողի կողմից նշված փաստաթղթերին պատշաճ ծանուցվելու հաջորդ օրը: 
     Նշվածից ելնելով և ղեկավարվելով Վարչական իրավախախտումների վերաբերյալ ՀՀ օրենսգրքի 246.1 հոդվածի
5-րդ մասով տեղեկացնում ենք Ձեզ, որ սույն ծանուցագիրն ուժի մեջ մտնելուց հետո 10-օրյա ժամկետում Դուք
իրավունք ունեք  ներկայացնելու բացատրություններ, առարկություններ, գործի լուծման համար անհրաժեշտ այլ
տեղեկություններ։  
Վերջիններս կարող են ներկայացվել ինչպես առձեռն հանձնելու եղանակով, այնպես էլ փոստային ծառայության
միջոցով կամ secretariat@petekamutner.am էլեկտրոնային հասցեին հաղորդագրություն ուղարկելու միջոցով։ 
     Միևնույն ժամանակ տեղեկացնում ենք, որ 18.04.2024 թ-ին ժամը 10։00-ին Դուք՝ ինքնուրույն, Ձեր
ներկայացուցչի միջոցով կամ նրա հետ միասին, հրավիրվում եք  ՀՀ ՊԵԿ իրավաբանական վարչություն՝ ք. Երևան
Ս. Դավթի 87 ա 2-րդ հարկ, 205 սենյակ՝ վարչական իրավախախտման վերաբերյալ գործի քննությանը
մասնակցելու համար։  
     Հայտնում ենք նաև, որ Վարչական իրավախախտման գործը կարող է քննվել Ձեր բացակայությամբ՝ նշված օրը
գործի քննությանը չներկայանալու դեպքում։ 
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Իրավախախտման սուբյեկտ Վահե Խաչատրյան
ՀԾՀ/Անձը հաստատող
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Պատասխանատվություն
նախատեսող իրավական նորմը

Վարչական իրավախախտումների վերաբերյալ ՀՀ օրենսգրքի 169.26
հոդվածի 1-ին մաս

Իրավախախտման բնույթը «Հասարակական կազմակերպությունների մասին» Հայաստանի
Հանրապետության օրենքով նախատեսված պարտադիր հրապարակման
ենթակա հաշվետվությունը թերի հրապարակելը, օրենքով սահմանված
կարգով և ժամկետներում չհրապարակելը

Խախտված իրավանորմ <<Հասարակական կազմակերպությունների մասին>> ՀՀ օրենքի 24-րդ
հոդված, ՀՀ ՊԵԿ նախագահի 477-Ն հրամանի Հավելված 1-ի 13-րդ,20-րդ
կետեր

Իրավախախտման նկարագիրը 2023թ գործունեության մասին հաշվետվությունը հրապարակվել է թերի,
մասնավորապես՝  Լիազոր մարմնում առկա տեղեկատվության համաձայն
հասարակական կազմակերպությունը կատարել է ծախսեր, մինչդեռ
հաշվետվության 10-րդ կետում բացակայում է օգտագործված միջոցների
չափի վերաբերյալ տեղեկատվությունը

ԿԱՏԱՐՈՂ Մարիա
Արմաղանյան
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